

ISSN 0037 - 7074

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

**SLUŽBA BOŽJA**



Godina XL. - Makarska 2000.

broj 4

### *RIJEČ UREDNIŠTVA*

Ovim brojem naš časopis navršava četrdeseto godišće. Oni koji su rođeni u to vrijeme sada su već zreli ljudi koji su prošli različite odsjeke odrastanja i sazrijevanja. Naš časopis je kroz to razdoblje nastojao hraniti svoje čitatelje zdravom hranom kršćanske i liturgijske baštine.

Ovaj broj započinjemo prikazom jednoga suvremenog pokreta koji se veoma brzo širi i odražava se skoro na svim područjima života pa ga neki s pravom svrstavaju u religioznu sferu a drugi u filozofsku. New-age, Novo doba pokušava na ruševinama postmoderne pružiti zadovoljavajuće odgovore suvremenom čovjeku o Bogu i svijetu, o dobru i zlu, sreći i nesreći. Koji su izvori i postulati toga pokreta, kakav odnos s kršćanskim svjetonazorom i još mnoge druge odgovore na slična pitanja možete naći u prvom prilogu.

Ljudi su oduvijek pokušavali odgovoriti na pitanje: Tko je čovjek i kako se on može ukratko definirati. U takvim pothvatima polazilo se s različitih pozicija i davali su se različiti odgovori, uglavnom jednostrani. Manjak je većine definicija čovjeka u tome što su promatrali čovjeka samo s jedne točke a ne sa svih strana. U

svakom slučaju moramo uzeti u obzir da je čovjek slobodan i odgovoran za svoje postupke što je temelj njegove moralnosti. Zbog toga čovjek može i mora usmjeravati svoje djelovanje prema konkretizaciji dobrote što ga vodi prema izvoru dobrote što je sami Bog.

Izreke Svetih otaca o Molitvi Gospodnjoj za ovaj su put grupirane oko vapaja: "Kruh naš svagdanji daj nam danas"! Nadam se da vam izreke drevnih otaca mogu biti poticaj na dublje poniranje u "molitvu koju nas je naučio Gospodin Isus".

Prilog: "Kako slušati propovijed" upućen je prvenstveno vjernicima, ali nije na odmet ni propovjednicima. Prilog je praktičan, jasan i poticajan. Nadamo se da bi mnogima mogao biti i koristan.

Prateći povratne informacije o zanimanju za priloge koje donosimo u našem časopisu zaključujemo da su prilozi koji obrađuju praktična liturgijska pitanja najčešće predmet pismenih i usmenih reakcija naših čitatelja. Na takva pitanja mi često odgovaramo izravno bilo pismeno, bilo usmeno. Ovaj put smo odabrali nekoliko takvih pitanja i uvrstili smo ih u ovaj broj računajući da bi tematika koju ta pitanja pokreću mogla biti zanimljiva i širem krugu čitatelja.

O. Petar Vlašić je bio veoma plodan i mraljiv pisac i prevoditelj. Područje njegova djelovanja uglavnom je bila svetopisamska i liturgijska tematika. U ovom broju donosimo prikaz upravo ta dva područja njegova djelovanja.

Prikazom novijih knjiga koje je uredništvo primilo i ustaljenim sadržajem čitavog godišta završavamo ovaj broj i ovo četrdeseto godišće. Na sve vas koji budete čitali ove retke zazivamo Božji blagoslov.